

美女的衣橱 少不了一袭**红裙**



潮流指南

波兰女诗人辛波丝卡在《一见钟情》中写到：“他们彼此都深信，是瞬间迸发的热情让他们相遇。这样的确是美丽的，但变幻无常更为美丽。”这也是我国著名台湾漫画家几米的代表作《向左走，向右走》里面刻画的爱情故事的灵感来源。在生活中我们也会遇到许许多多可遇而不可求的美好，像是某天醉人的夕阳、某夜忽而一现的昙花、天边悠悠然的云卷云舒……当我们被这些美丽的元素所吸引，为某一件事物所痴迷时，我们允许自己有一点点放纵，并且渴望让自己变好，拥有丰盈的内在，来伸手去迎接内心的渴求。说了这么多，只是希望大家可以把握住当下，珍惜自己所拥有的一切，哪怕只是一张纯洁的笑脸，或者是一件漂亮的衣裙。



(资料图片)



(资料图片)

精工鱼尾摆森系纱裙

之前因为这段文字而对这条连衣裙恋恋不忘。偏宽松的简洁款式，整个裙子是有一点点暗的红色，反倒有别于喜庆艳俗的大红色，天然得很衬肤色，在有微光之处会泛着暖调，这种红色让任何肤色都很轻易驾驭，丝毫不落俗。落肩处是双层花边设计，每个袖臂处有17道密条，两边共34道。都是人工靠肉眼对齐点记号后一道道缝纫的，特别耗时间。密边与打揽束袖口设计形成呼应，V领口为复古的交叉绑带。

“番红花城”V领露背长裙

这一款裙子叫作“番红花城”，番红花城是土耳其中部的一个城镇，名字源于番红花和希腊文 polis(城邦)，自17世纪以来，这座城里便开满了这种血一般艳丽而热烈的植物，它们见证了拜占庭帝国的兴起、繁华和衰亡。

这款裙子有着和番红花一样的色彩，不容忽略的色彩。乍一看有十分耀眼的惊艳感，但事实上又带着复古的优雅，可以打底穿，前后都是V领设计，性感但又不俗气。

斯嘉丽猩红色高腰背心连衣裙

这款连衣裙有一个动听的名字：斯嘉丽，绯红的意思。同样是很热烈的色彩，却不显得浮夸，反倒有一点沉静的美感，因此也不会犹豫夏日的炎炎而让人感到燥热，同时也衬得人肤色更显白皙。背心裙很是应景，整个裙子的重量集中于肩带，从而有一种古典飘逸和流水一般的垂感，特制的面料增添了一种花非花雾非雾的朦胧美，进而实现显瘦的上身效果。

《六月之夜—橘红》桃心领连衣裙

“六月之夜”这个名字来源于法国浪漫主义诗人维克多雨果写下的一首诗，这首富有田园色彩的诗歌描绘了夏夜里点点的繁星构成了一幅醉人的夏夜图景，就像一场梦一般的。夏季最美的就是夜晚，这句话果然是没有错的。正如这款衣裙，前领为桃心设计，将女孩子漂亮的锁骨显露出来，裸露得很优雅，暖色调的亮橘色，活跃而甜美，有效地提亮肤色；高腰的设计，是提升身材比例的最好法宝。

(余京懋)

行业资讯

爱心企业 到市公安局战训基地“送清凉”

本报讯 2017年7月30日下午，爱心企业达州雷仕商贸有限公司负责人雷小飞、达州建军食用油厂负责人杨凯和中恒君豪有限公司负责人一行来到达州市公安局战训基地，慰问在烈日下坚持训练的基地教官和培训学员，并为他们送去了防暑降温的清凉饮品和各类物品，为战训基地教官及学员们送清凉。

慰问期间，爱心企业代表深入了解了教官和学员们的训练内容及状态，对教官们的工作态度表示钦佩和赞赏。战训基地领导对爱心企业的关爱表示诚挚的感谢，并表示将以更加饱满的热情投入到“平安达州”建设中去，向达州人民交上一份满意的答卷。

(本报记者 龚克)

大成唯爱携手古摄影 夏不为“利”超级品牌“惠”活动开抢啦!

“消费全额返，商品随意购”。这样的优惠谁能抵挡得了？也只有大品牌才能做到如此骄傲。近日，笔者从达州古摄影了解到，我市知名婚庆品牌大成唯爱携手古摄影婚纱摄影影楼，将于8月5日至13日隆重推出“消费1000返1000，花多少送多少”夏不为“利”超级品牌“惠”活动。

据了解，本次抢定活动每天仅限前5名到店客户，拍摄婚纱照如选择3999元套餐则包含除应有的婚纱照套餐内容还另外加送3999购物积分(1积分等同于1元钱，可在该商城任意选购)，拍艺术照、宝宝照499元另送500元商城购物积分，这样算下来岂不是拍照不要钱，难怪活动还未正式开启，已经有不少消费者到店咨询抢定。正如前来预订的杨小姐所说：“本来就准备近期拍婚纱照，恰逢这么优惠的活动，又是大品牌，本身品质值得信赖，还能有额外的购物积分赠送，实在是太划算了。”

浪漫七夕，夏不为“利”，小伙伴们，你们心动了吗？

(张春华)

莲心婚庆·婚纱协办

达州婚嫁产业知名品牌
达州莲心文化传播有限责任公司

地址：南外好一新机电市场10幢3楼
婚庆热线：4000925889

